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TERCEIRA PROVA (A)

QUESTOES

1. Resolva o seguinte sistema de equagdes
X+y+z =6
X-y+z=2
2x—-y++3z=6

a) através da Regra de Cramer (esta resposta vale dois pontos);

b) através da matriz inversa (esta questao vale trés pontos).

2. Dada a seguinte matriz A:
2 0
A=
0 4

demostre que (A T) -1 (A _1) T

(Esta questao vale dois pontos)

3. Suponha a seguinte matriz de insumo-produto:

Demanda Intermediaria

Agricultura Industria Demanda
Final
Agricultura 40 120 40
Industria 120 90 90

Qual teria que ser a producgao total da Agricultura e a Industria se a
demanda final passa para 64 na agricultura e para 64 na Industria

(Esta questao vale trés pontos).



